

本报大型车展后天在体育中心开幕

多款最新车型齐来这里亮相

本报泰安3月25日讯(记者 曹剑) 3月28日至30日,本报大型车展将在泰安市体育中心举行,40余个一线品牌200多台车同台争艳。据了解,众多品牌已经透露出车展订车大幅优惠的信息,此外,多款新上市车型将在本报车展举办上市发布会。

本次车展参展品牌和车型近乎完美,包括上海大众、福特、现代、上海大众斯柯达、海马、广汽丰田、东风标致、吉利全系、江淮、广汽传祺、风行景逸、力帆、英伦、荣威、长安、东风日产、启辰、纳智捷、中华、BYD、长安面包车、别克、一汽大众、雪佛兰等主流品牌以及路虎、捷豹、凯迪拉克、奥迪和进口大众等众多豪华车型惊艳亮相。

主办方负责人透露,日前确定参展厂商中,有超过90%以上的品牌决定在车展上下调价格,优惠幅度空前。“经历过一段时间的造势,很多品牌把团购时积累的顾客群全部带到车展上,成交量肯定非常乐观。为了吸引顾客下单,车展价格会比团购价更加优惠。必经三四月份是购车高峰期,



本报每次车展都让一些家庭步入车生活。本报记者 曹剑 摄 (资料片)

厂家不想错过。”

记者了解到,日前刚刚上市的几款新车将悉数在车展亮相。不管是北京现代名图还是斯柯达野帝,不管是广汽传祺GS5还是东风日产新世代天籁。此外记者了解到,东风日产新奇骏将在车展举行泰安地区上市发布会。而风行景逸4S店负责人介绍,景逸X5的改款景逸X3,也将正式在车展与市民见面。

为方便新泰和肥城市民来本报车展看车,本报安排

大巴车免费接送。其中,新泰市集合时间和地点为:29日上午9点,新泰市明珠广场电视塔下,联系电话:18653881036。肥城市集合时间和地点为:29日上午9点,肥城市肥城汽车站东临(中国银行门口),联系电话:18653881078。市民可提前电话预约。29日下午4点,泰安体育中心门口集合乘车返回。

本次车展上数百款车型特价直销,差价补偿。所有订车顾客在享受开发商优惠的

基础上,本报提供iphone 5S土豪金等大奖等您来抽取。其中一等奖为价值5288元iphone 5S土豪金手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛。车展每天推出特价车,价格直降五万。“价值24.8万元的未挂牌新车,仅仅不到20万元就能开回家,对于不少市民来说,相当于省下一年的工资。”主办方负责人说。值得提醒的是,特价车每天只有一辆,先到先得。

职称外语考试 全市6个考点

本报泰安3月25日讯(见习记者 胡阳 通讯员 贺哲) 24日,记者从市人力资源与社会保障局获悉,2014年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试将于3月29日举行,全市共设6个考点。

据了解,本次考试时间为29日上午9:00-11:00,全市参加考试的考生共计7225人,拟设6个考点,253个考场。其中泰安市高级技工学校60个考场,泰安市实验学校(北实小)50个考场,泰安师范附属学校40个考场,泰山区仓库路学校30个考场,泰安市第一实验学校(南实小)36个考场,泰安南关中学37个考场。

工作人员提醒广大考生,准考证打印截止至3月28日下午16:00,还未打印准考证的考生应尽快打印并妥善保管,准考证只能网上打印,不得拷贝后打印,黑白、彩色均可,内容要清晰。应试人员凭准考证、有效身份证(缺一不可)进入考场,无身份证的考生可凭临时身份证、军官证、户籍所在地派出所出具的带照片的户籍证明(须加盖公安机关公章)参加考试。户口本、驾驶证、工作证等其他证件均不能作为考试凭证。考生须持二代居民身份证报名及参加考试。

“沃眼看生活”手机摄影大赛开赛

泰安联通设5个奖项,您想得奖6月30日前投稿吧

泰安联通第三届“沃眼看生活”手机摄影大赛正式开赛。只要你的手机具有拍照功能,你就可以参加本次大赛,并有机会获得价值两千元的大奖。

本次摄影大赛自3月20日开始至6月30日结束,手机用户可通过泰安信息港网站(www.tainfo.net)、信息港挑灯看剑论坛(bbs.tainfo.net)及泰

安联通、泰安信息港、泰安联通客户俱乐部三个微信公众平台、官方微博等多种方式上传参赛作品,作品上传时间截止至5月20日。

此次手机摄影大赛主推“微信微博”上传作品的方式,手机用户不仅可以随时随地上上传图片,而且微信上传的作品还可直接展示在手机摄影大赛专题网站上,可

谓本次活动的一大亮点。大赛共设五个奖项,分别为一、二、三等奖及优秀奖、最佳创意奖,在活动期间内还会有两轮抽奖。5月20日-5月23日,泰安市青年摄影家协会的专家评委团将评出优秀作品入选大赛决赛,决赛阶段将开通短信投票、语音投票,网友可为入围决赛的作品进行投票,最终评出获奖作品,

并于6月下旬举行颁奖会。活动期间,泰安联通欢迎有摄影兴趣的市民来3G俱乐部免费安装摄影软件,参与摄影培训活动。

据悉,泰安联通已成功举办两次手机摄影大赛,增进了摄影爱好者艺术与审美的交流,展示了广大市民的良好精神风貌。

(管增安 张安红)

8支“够级”队 下月再出征

本报泰安3月25日讯(记者 赵苏伟) 25日,记者在泰安体育局了解到,下个月,泰安3支够级队将代表泰安参加“半岛杯”城市够级邀请赛。此外,这3支队伍还将与泰安的另外5支够级队共同参与泰安和东营的对抗赛。

“自从今年2月份泰安代表队在首次采用‘双冠制’的山东省够级大奖赛上包揽前四名之后,全省各地的够级迷们很不服气,都在摩拳擦掌,纷纷发出邀请,要在近期的全省赛事上进一步切磋技艺,再决高下。泰安的够级迷们把‘双冠制’扎扎实实地运用在每一场牌局中,用这个新规则刻苦演练,积极备战,要在全省‘双冠制’够级比赛中再做冠军。以后泰安的正规够级比赛都将采用这种赛制。”25日,泰山区体育局副局长鲍德心说。

泰山区够级协会相关负责人高峰说:“山东省‘半岛杯’城市够级邀请赛的决赛在4月19日,健英队、梦之队获A组一、二名,梦二队获B组第一名,这三个队将代表泰安参加‘半岛杯’城市够级邀请赛,泰山人民队、泰山望岳队获A组三、四名,青藤队、泰山传承队、无限极战队获B组二、三、四名,这5个队将与以上3个队共同参加与东营的对抗赛。”

3条公交线因施工临时改线

本报泰安3月25日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 26日起,42路终点站延伸到省庄圣元村,此外,因博阳路施工,3月25日至10月31日期间,13路、48路和J201路将临时调整。

42路延伸后走向为:高新区政务大厅—长城路—南天大街—龙潭路—一天门大

街—府前路—北集坡街道办事处—季家庄村—泉林庄村—南店子村—北店子村—圣元村。线路运行间隔20分钟,首末站为高新区政务大厅和圣元村。

此外,3月25日-10月31日期间,因省庄博阳路段封闭施工,车辆无法通行。临时调整13路、48路和J201路部分行驶

路段,待该路段具备通行条件后,将立即恢复原线路运行。

J201路自3月26日起,由小井转盘改行向东行驶,经冯家庄立交桥向南,行至十里河高速路口,沿泰新路(省道301)向东,在博阳路与泰新路口恢复原线路运行,暂停岱岳职工中专站点停靠,其他站点不变。13路、48路2条公交线路临

时调整。具体调整为:13路、48路由火车站发车至泰莱高速冯家庄立交桥后,沿冯家庄立交桥南下经高速匝道至泰新路口,沿泰新路至博阳路口后恢复原线路运行,返回车辆也将按此方案运行。线路临时调整后,13路、48路不再走博阳路路段,不再经过岱岳区职业中专、花样年华、九星街3个站点。